



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FELIZ
GABINETE (FELIZ)**

ANEXO DE EDITAL Nº 201/2024 - GAB-FLZ (11.01.10.06)

Nº do Protocolo: 23365.001787/2024-79

Feliz-RS, 11 de dezembro de 2024.

EDITAL Nº 40/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

A BANCA RESPONSÁVEL PELO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA ÁREA DE EDUCAÇÃO FÍSICA referente ao Edital nº 40, de 22 de novembro de 2024, torna pública a retificação:

Onde se lê

10.3 - Os recursos serão interpostos mediante o preenchimento de formulário on-line próprio, disponível no Anexo V do presente Edital.

10.4 – Não serão aceitos recursos entregues pessoalmente, por correio ou por e-mail.

Leia-se

10.3 – Os recursos deverão ser encaminhados por e-mail (substituto.educacaofisica@feliz.ifrs.edu.br)

(Assinado digitalmente em 11/12/2024 10:20)

JANE MARUSA NUNES LUIZ

DIRETOR

IFRS / CF-FLZ (11.01.10)

Matrícula: ###546#5

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **201**, ano: **2024**, tipo: **ANEXO DE EDITAL**, data de emissão: **11/12/2024** e o código de verificação: **8ffc2f7e13**